
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 36

Otro 1

Soltero (a) 50

Total 87

41,38%

1,149%

57,47%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 56

1 22

2 7

Más de 2 2

Total 87 64,37%

25,29%

8,046%

2,299%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 11

Estrato 3 27

Estrato 4 27

Estrato 5 12

Estrato 6 9

Total 87

1,149%

12,64%

31,03%

31,03%

13,79%

10,34%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 6

Estudiando 3

Otra actividad 1

Trabajando 77

Total 87

6,897%

3,448%

1,149%

88,51%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 10

Empleado 59

Independiente 10

Propietario 1

SIN RESPUESTA 7

Total 87

11,49%

67,82%

11,49%

1,149%

8,046%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 12

Convocatorias de 
empleo

21

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

21

Redes sociales 4

SIN RESPUESTA 29

Total 87

13,79%

24,1...

24,14%

4,598%

33,33%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 12

Convocatorias de 
empleo

21

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

21

Redes sociales 4

SIN RESPUESTA 29

Total 87

13,79%

24,14%

24,14%

4,598%

33,33%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

19

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

13

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

11

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

3

Mas de 6 SMLV 8

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

4

SIN RESPUESTA 29

Total 87

21,84%

14,94%

12,64%
3,448%

9,195%
4,598%

33,33%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 2

No aplica 1

Privado 44

Pública 11

SIN RESPUESTA 29

Total 87

2,299%

1,149%

50,57%

12,64%

33,33%

IDTERCERO

Mixto

No aplica

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Jerónimo Martins Colombia Coordinador de Recursos Humanos

UNIVERSIDAD COOPERATIVA DE COLOMBIA Coordinadora de Gestión Humana

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Cooperativa Médica Del Valle y Profesionales de Colombia. Coomeva Gerente Zonal



Organización Cargo

Comcel S.A. (Claro Colombia) Supervisor de operaciones servicio y soporte técnico, 
call center, unidad de negocio hogares

Scotiabank Colpatria SA Analista de gestión

Coodesuris Coordinador de Planeación y Proyectos.

Comfamiliar Risaralda asistente operativo

Corporación Instituto de Administración y Finanzas CIAF Directora de Planeación y Autoevaluación 
Institucional

Fundación Iwoka Coordinadora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Accedo Colombia SAS Oficial de relaciones laborales

Accedo Colombia SAS Gerente de recursos humanos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Ingenio Risaralda Jefe de Gestión Social y Comunicaciones

world travel assist latam operations VP

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Empresa de Energía de Pereira S.A. ESP. Líder Planeación Estratégica

Seguros Bolivar Profesional de Gestión del Riesgo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Coomeva Cooperativa Asesor integral

Linares Construcciones SAS -gerenciar Directora de Gestión HUmana

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Fundación Universitaria Comfamiliar Risaralda Docente

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional I

Liceo Campestre Aprendamos Felices Coordinadora académica

Universidad Cooperativa de Colombia Coordinanora de Evaluación y Acreditación-
Planeación y Efectividad

Fundación Iwoka Orientadora y tutora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

INSTITUTO NACIONAL PENITENCIARIO Y CARCELARIO - INPEC. EPMSC ERE 
PEREIRA (CARCEL DE HOMBRES DE PEREIRA - LA 40)

responsable area de psicologia y apoyo tecnico en 
sanidad administrativa

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnologica de Pereira Profesional Desarrollo Humano

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Guillermo Pulgarín S. S.A. - Kosta Azul Coordinadora de Desarrollo Humano

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Media Commerce Líder de Proyectos

BANCOOMEVA SA GERENTE OFICINA

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional Vicerrectoría Académica



Organización Cargo

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional Vicerrectoría Académica

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA PROFESIONAL I

Pi Colombia SAS Ingeniero Asesor

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ASC Electronica S.A. Directora de Gestion Humana

Institución Educativa Jaime Salazar Robledo (Unión Temporal, Alma Mater) Docente de Filosofía y Ciencias Sociales

Icoltrans S.A.S. Director Gestión Humana

Bancoomeva Asesora de ventas 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

AUDIFARMA S.A. ANALISTA DE MODELOS DE SERVICIO

COMFAMILIAR RISARALDA COORDINADORA COMERCIAL 

Papeles Nacionales S.A Jefe de Nomina

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

PANACA S.A.S DIRECTORA DE GESTION HUMANA

LA FABRICA DE LA FELICIDAD SAS COORDINADORA DE GESTION HUMANA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Agencia de Reincorporación y Normalizaicón - ARN Orientador Productivo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Sutherland Colombia Gerente de recursos humanos

COCINANDO SONRISAS SAS DIRECTORA CONTABLE Y DEL TALENTO 
HUMANO

Porvenir S.A. Asesor Comercial

Alimentos Carnicos Analista de Desarrollo Humano y Organizacional

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ENTERSOFT Directora de Negocios 

SERVICIO NACIONAL DE APRENDIZAJE SENA Instructor Contratista del área agrícola

ADECCO COLOMBIA CONSULTORA DE SERVICIOS

SURA analista negocio

Novaventa S.A.S. Coordinadora administrativa - pasantía

Alcaldía Municipal de Dosquebradas Directora Administrativa de Sistemas de Gestión

Club campestre de Pereira Entrenador personal 

TORNIFER VELÁSQUEZ SAS EJECUTIVA COMERCIAL

Ceiba Software Profesional de desarrollo para el talento

Audifarma S.A Profesional en Formación Organizacional

Entrenamientos personalizados maria fernanda Entrenadora acondicionamiento fisico

Universidad Tecnológica de Pereira Profesional de apoyo

UTP Aux Administrativo



Organización Cargo

Alcaldía de Dosquebradas Prof. Universitario

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 2

Si 85

Total 87

2,299%

97,70%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

2 1

3 7

4 47

5 32

Total 87

1,149%

8,046%

54,02%

36,78%

IDTERCERO

2
3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 42

Excelente 41

Regular 4

Total 87

48,28%

47,13%

4,598%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 6

Si 81

Total 87

6,897%

93,10%

IDTERCERO

No
Si


